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Alodog Zener



Aocknon Sn.

2TaTIKY YOpaKTHPIGTIKY THS 01000V ZENET.

1. IparypotomomoTe TV GLVIECUOAOYIO TOV KLKAMUOTOC 0pOfg mOAwoNG TG dddov Zener
Z1 tov Xy. 1.
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Syuo 1. Kdkiopo opdng molmong g 610dov Zener.

2. AdPete petpnoeig g thong opbng molmong, Vez, Kot Tov peduatog opbng mormong, Iz,
g 01660v Zener Z1 dote va copminpmnacete Tov Ilivaka o.

3. Zyedbote T0 KOKAOUO 0vASTPOPNG TOAWMONG TNG 01000V ZENEr Kol TPAYLUTOTOWOTE TV
avTioToYn GLVOEGHOAOYIOL.

Yyquo 2. Kdkhopo avactpoeng tolmong g 016dov Zener.

4. AdPete petpnoelg g TAoNS avaoTpoPng TOA®oNS, Vrz, KO TOL PEVUATOG AVAGTPOPNG
TOAwOoNG, lrz, TG S1000V Zener Z1 dote va couminpaoete tov [ivaxa P.

5. EmavaldPete v epyacio 4 yia tn 6i0d0 Zener Z2 dote vo GUUTANPOCETE TOV TIVOKA Y.



.< ----------- Zener Z1 ------------- Pa------ ZenerZ2 ---»

Mivoxas o Hivaxog p MMivaxog y
Iz Vrz Vi Irz Vrz | Vanyic Irz VRrz
(mA) (mV) V) (mA) (V) (V) (mA) (V)
1 4 9
4 8 12
6 12 14
8 14 20
12 16
16 20

Omnov: Vgz=H 1tdon m¢ avacstpoeng ndAwong g 616dov Zener
Irz= To avdotpopo peopa g Zener
Vrz=H 1don opOnc mdOAmwong g Zener
Irz = To pedpa opOng mdéAmong g Zener

Ve = H téon mov pog divel o Tpo@odoTiko

6. Me Bdon tic Twéc Thong - pedpatog mov mhipate Yoo tyv Z1 ko v Z2, yapdéte 6to
Suaypappe, Tov oynuatog 3 Kot o Pabuorloynuévong GEOVES TIC OTUTIKEG YOPUKTIPLOTIKEC
I=f (V) kot tov 800 3108wV Zener.

8. Amd TG YapoKTNPIOTIKEG TOV Xy. 3 eviomiote v tdon Zener yio kabepud omd g 600
dtod0ovc.
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Syquo 3. ZTaTikéG YapoKTNPIoTIKEG 01000V Zener.



Aocknon 61.
Kvoxiouara waildieuodv ue Zener.
1. [Ipaypotonomote S1000)(IKA TIG GLVOEGUOAOYIES TV KUKAOUAT®OV Tov 2.1 Kol Tov Xy.

20 happdvovtag tnv €i6odo kot TV £€£000 GTOV TAALOYPEPO.

2. Zyeddote oto daypdppota tov Xyx. 1B kot tov Xy.2p kot oe Pabuoroynuévoug aEoveg Tig
KUHOTOHOPOES TAGTG LGOS0V Kot €£030V TOL AVTIGTOLYOL KUKADUOTOG.
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3. ZxoMAoTE TIC KLUOTOUOPPEG TTOL TOPATNPEITE O GYEON UE TIG OTOTIKEG YOPUKTNPLOTIKESG
TV Zener.



Aocknon /n.

2talcporoinon taens ue Zener.

1. Tlpaypotonoote Tn cLVOEGUOAOYIO TOV KVKADUATOG oTafepomoinong tdong e tn diodo
Z; tov Xy.1 kot pe avtiotoon eopov v Ry.

I'o CH]1 tov naspoypaeov o CH2 tov naipoypaeov
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Yyquoe 1. To koxhoua otabeponoinong tédong pe diodo Zener.
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2. AéPete petpnoelg MOTE Vo COUTANPMOGETE TOV Tivaka 1.

3. Xt ovvéyewn avtikotoomote v R; pe mv R, ko AdPete petpnoelg mote va
GUUTANPDOCETE TOV TIVOKA 2.

4. Tha moteg TIHEG NG TAOMG €16000V EmMTLYYAVOLUE otafepomoinon TAoNG Kol TAOG TO
STIOTOVOLE LE BAOT) TIC LETPNCEILG;

5. Avtikotoomote ™ Z1 amd ™ Z2 kol enovVOAAPETE TIG LETPNOELS TOV EPYOOIOV 2 Kol 3
(OTE VO, GUUTANPDOCETE TOVG TIVOKES 3 Ko 4.

6. Evtomiote Vv meproyn otabepomoinong tdong Kot GLUYKPIVETE e TO ATOTEAEGHOTA TNG
gpyaciag 4.



Taon Zener 1 7, : 7.5 Volt

Iivaxog 1 MMivaxag 2
(ne 9opto TV Ry) (ne @opto v Ry)
Vin:Vm]yf]g | PO Vou= Vq)op Lo, Vou:Vq)op I, Izener
\Y (mA) V) (mA) V) (mA) (mA)
5
8
11
13
15
Taon Zener : Z, : 12 Volt
Hivaxag 3 Mivokog 4
(ne 9opTo TV Ry) (ne @opto v Ry)
Varrie V) [ 1 (MA) | Voup V) | L (mA) | Voop V) [ Iy (MA) | Trener
8
11
13
15
17




